
     درز انقطاع – 65 
  ساختمانهاي مجاور هم باید بافاصله از هم ساخته شوند 

  هرچه ارتفاع سازه بیشترباشه باید فاصله از سازه مجاور بیشتر باشه 

  ود هنگام زلزله ممکن است سازه ها به همه برخورد کنند اگر بین دو سازه فاصله اي منظور نش

  

  



  

 
 4.1222

 
درز انقطاع

 
  طبقه 8براي سازه با اهمیت زیاد و بیش از 

    0.7   براي هر طرف نصف یعنی             

  



  
  

  

  

  



  : نکات 
  ارتفاع ساختمان   200/1ربطی به    ندارد و سهم هر ساختمان  طبقه  8درزانقطاع زیر

 .است از تراز پایه 

  توجه داشته باشید درز انقطاع دریفت نیست بلکهDisplacement   (    )  است عرف
 مقدار میانگین در وسط است ولی اگر چکر حساسیت داشت مقدار ماکزیمم را بگیرید 

  

  
 Xتغییرمکان در جهت 

  
 Yتغییرمکان در جهت 



  
  

  
  

  

  

  

  

  

  


